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お忙しいなかアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 貴重なご意見を、次年度の子ども達の育ち

につなげていけるよう、職員一同で取り組んでまいります。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

（１：まったくそう思わない～５：とてもそう思う） 

１ お子様の様子やホームページ等をご覧になり、本園の教育目標や教育方針はわかりやすく伝わっていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 本園の教育活動や行事の内容は、楽しく充実し、お子様は喜んで登園していますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 連絡帳や口頭などでお子様の健康状態や体調の変化について、ご家庭と連携がとれていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４ 教師はお子様のありのままの姿を受け入れ、寄り添う努力をしていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 保護者の方の思いに寄り添った行事の見直しや育児、教育相談に努めていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 事故、災害等が発生した際の対応について、十分だと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 教師間で、報告・連絡・相談ができていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 



８ 教師は明るく爽やかな挨拶で、お子様を迎えられていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 教師は場に応じた適切なことばや態度、行動がとれていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 メール連絡の内容は分かりやすく伝わっていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 その他、ご意見がありましたらお書きください 

〇定時のお迎えに行けないため担任と話す機会がほとんどなく、園での様子がほとんどわからないのが残念。 

〇ホームページでの園の様子がもっと頻繁に見られるとうれしい。 

〇行事の時だけでなく、普段の園生活で先生方が撮っている写真も販売対象にすれば購入する保護者は多いと

思う 

〇門の前で教師と保護者の会話中、子どもが門の外に出ている時は道路側が危ないので、短めにお願いしたい。 

 



〇通園バス経路に関し、柔軟に対応してくれてありがたいが、さまざまな理由で、定刻よりも大幅に時間のずれる

日が多いなというのが素直な感想。少し調整してもらえれば助かる。 

〇門の開閉にロックがかかってないのが心配。対策を考えてほしい。 

〇欠席連絡をした時、子どもが園でトラブルがあった時に電話での心無い対応があった。 

〇担任の先生が長い間お休みしていることについて、子どもも心配しているので現況を教えてほしい。 

〇毎月末や行事ごとにアンケートをとって、もっと保護者の声をひろってほしい。さまざまなアイデアを募ることによ

って、保護者にとっても、先生方にとってもより良い保育環境が得られることがあると思う。 

〇連絡網アプリの通知が来なくなっており不便なので、改善して欲しい。 

〇年長のクラスだけに副担任の先生がいないのはなぜ。 

〇親子遠足があれば、良かったかなと思います。 

〇メール連絡網について、用件が分かる件名を付けてもらうと、緊急度が分かるので助かる。 

〇親の参加型の幼稚園行事がある場合、なるべく参加したいのでひと月前までに詳細が分かると助かる。 

 

その他、多くの感謝のことばをいただきありがとうございました。 

 

 


